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A selection of five artworks to include oak
framed and glazed print of countryside,
oleograph of elderly, plaque, etc

A reproduction framed jubilee mirror together
with 'The Legend Of Lady Godiva', embroidery,
etc

A selection of six modern and other framed
prints on various subjects

A quantity of mounted glazed Egyptian papyrus
style prints

Weathered stoneware garden family of teddy
bears

A quantity of tools contained in a black canvas
bag, engraving sets, and various sockets and
spanners

A large quantity of tool storage boxes containing
a quantity of screws and other items

A glazed glass shelved wall mounted display
cabinet

A Fender Squier model SA-105 acoustic guitar

An early 20th century double sided enamel sign
'Royal Daylight, The Paraffin Oil'

A selection of four artworks on various subjects
to include continental street scene, Egyptian
print, and two of sailing vessels

A rectangular gilt framed bevel glass wall mirror
A weathered stoneware garden birdbath
Three carved oak plaques

A red military Lord Lieutenants uniform with
matching trousers and a military style tin
travelling case

Two painted garden windmills

A selection of artworks to include birds of prey
Four mid-20th century stick back dining chairs
A pool table along with cues, balls, chalk, etc

A junior Raleigh Flyer blue and white racing
cycle

Three modern pine shelving units
A modern pine low level bookcase
Three spindle back dining chairs
A stained pine towel rail

A red painted cast metal pub table with a circular
faux marble top

A modern pine two drawer chest of drawers
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Three child's pine chairs

A modern pine chest of four long drawers

A modern pine single bedstead

A modern pine bedside chest of two drawers
A modern pine chest of three drawers

A modern pine single bedstead

A Tiffany style table lamp on hand crafted
wooden base

A modern pine chest of two short over two long
drawers

A red painted spindle back rocking chair
A modern pine jardiniere stand
A modern beech pedestal drop leaf dining table

A modern extending dining table with two extra
centre leaves and a set of six matching chairs
upholstered in a blue fabric

A nest of three light Ercol pebble tables

A beech effect glazed two door cabinet with
glass shelving

Three modern stretched canvas prints of jazz
musicians titled 'Blue Moon', 'The King' & 'Night
of Blues'

A modern cream cabinet having a pair of glazed
doors above open storage above two cupboard
doors

A modern cream cabinet having a pair of glazed
doors with bottom half being panelled

A folding teak garden table together with a set of
four matching folding chairs

An early 20th century waxed pine two drawer
table

An early 20th century pine rectangular dining
table

A mid-20th century teak coffee table

A mid-20th century teak sideboard having two
doors flanking three drawers and pull down flap
by Greaves Thomas

A selection of various artworks to include still
life, buildings, etc

Two weathered stoneware ornaments of water
mills

A weathered stoneware statue of mare and foal
together with a pig in bucket

A garden statue of man holding animal
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A garden planter in the form of horse and cart

A framed oil on canvas by artist Andrew
Fitzpatrick titled 'The Karrozin' measuring 11in x
15in

A framed and glazed coloured map of
Warwickshire together with a framed and glazed
print of Kenilworth Castle, print of street scene,
and possible watercolour of still life

A French enamel double sided sign 'Antra’

A framed and glazed possible pencil drawing of
The Parade - Royal Leamington Spa signed
bottom left Kay Calcutt

A framed and glazed possible pen and pencil
drawing of street scene signed bottom left

A Victorian carved mahogany music stool

A late 19th century mahogany bow fronted desk
having three drawers on square tapering
supports

An ornate gilt framed oil on board of deer in
wooded scene signed bottom right, W Beck

A 19th century inlaid occasional table
A mahogany framed bevel glass wall mirror

A mid-20th century Eavestaff 'Minipiano'
pianette

A rectangular eastern red ground rug

An Edwardian mahogany inlaid bureau
bookcase having a pair of glazed doors to top,
the base having pull down flap with part fitted
interior above four graduating drawers on
bracket supports

A Sheraton revival mahogany inlaid glazed
display cabinet (A/F)

A pair of burr walnut framed and glazed prints of
sheep and cattle

A framed and glazed print of seated lady by
Ethel Gabian together with a French print titled
'A La Belle E Toile' by Ethel Gabian

A late 19th century flame mahogany bow fronted
chest of two short over four long graduated
drawers

A 19th century mahogany swing toilet mirror
having two trinket drawers

An oak framed and glazed possible watercolour
of seagulls in stormy sea signed bottom left
K.E.J 1904

A modern framed oil of still life, 'Bearded Irises'
acrylic on panel by Biaca Vianna
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A late 19th century mahogany bow fronted chest
of two short over three long graduated drawers

A 19th century mahogany shield swing toilet
mirror with three trinket drawers

A reproduction gilt painted over mantle mirror

A gilt framed and glazed watercolour of stormy
coastal scene

A 19th century nine drawer draughtsman's chest

A reproduction wall mounted glazed bow fronted
shelving unit

A Victorian footstool having a woolwork
upholstered cushion seat

A collection of five framed and glazed
watercolours of still life and buildings by Dorothy
Cross

A multi-coloured rectangular eastern rug

A large quantity of framed artworks, mainly
watercolours by June Watkins

A 19th century gilt painted ornate oval bevel
glass wall mirror

A framed and glazed French print of lady with
animal

A 19th century mahogany banjo barometer

A collection of six framed and glazed Turner
prints

A waxed pine chest of two short over two long
drawers having a glazed two door cabinet to top

A late 19th century gilt oval wall mirror

A pine chest of two short over three long
drawers

An early 20th century Siemens radio receiver

A collection of framed and glazed etchings by
Glen Lambert

A rectangular gilt painted wall mirror
A framed Japanese print of Geisha girls
Two Japanese watercolours, one of Mt Fuji

A mahogany swing toilet mirror together with
one other

A reproduction mahogany serpentine fronted
desk having an assortment of five drawers

A gilt painted bamboo effect rectangular wall
mirror

Two gilt metal table lamps

An early 20th century walnut veneered chest of
five drawers
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A Victorian mahogany swing toilet mirror
A mid-20th century oak sewing box with lift up lid
A mid-20th century oak two tier tea trolley

A pair of seagrass seated mahogany dining
chairs

A mid-20th century oak two drawer hall table

A pair of early 20th century carved oak hall
chairs

A mid-20th century lamp table with single
drawer together with a slimline bookcase

A possible Titchmarsh and Goodwin oak
rectangular coffee table

A copper coal scuttle together with a pair of
brass candlesticks, trivet stand, and a four fold
spark guard

A spoon back Victorian style nursing chair

A late Victorian mahogany inlaid pedestal wine
table

A stained mahogany oval topped occasional
table with under tier

A pair of reproduction mahogany dining chairs
upholstered in a striped fabric

An Edwardian mahogany circular topped
occasional table with under tier

An early 20th century mahogany scalloped sided
occasional table

A 19th century style tub chair with mahogany
frame

A Chinese hardwood circular topped table with
pink marble inset to top

A mid-20th century mahogany scalloped sided
occasional table with under tier

A 19th century mahogany framed wing armchair
upholstered in an orange fabric

A pair of late Victorian mahogany balloon back
dining chairs

A late 19th century mahogany drop leaf table

A pair of Victorian walnut framed balloon back
bedroom chairs

A rectangular Chinese style cream and blue rug
A modern eastern rectangular rug

A pair of mahogany inlaid decorative hall chairs
together with one other

An Edwardian walnut music stool
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A Victorian mahogany side table with single
drawer

A pair of early 20th century high back dining
chairs upholstered in an overstuffed striped
fabric

An Edwardian walnut pot cupboard
A cast iron based table with mahogany top
An early 20th century Jas travelling organ

A modern polished aluminium based circular
topped table with a grey marble effect top

A set of four modern high back dining chairs

An Edwardian walnut bedside cabinet together
with a small galleried stool

A mid-20th century mahogany fall front bureau
A reproduction metalwork hat stand

A cast iron pub table with distressed circular
wooden top

A reproduction walnut coffee table with a green
tooled leatherette inset under glass to top

A reproduction wooden peat bucket

A cream painted cast iron pub table with a
circular mahogany top

A reproduction Victorian style button back
nursing chair upholstered in an electric blue
fabric

A dark Ercol spindle back chair together with a
reproduction wine table and a dressing table
stool

A cream painted Lloyd Loom chair

An early 20th century oil skin upholstered dome
top trunk

A cream painted twin pedestal desk

A reproduction metalwork fireside companion
set

Two dome topped tin travelling trunks

Two wooden banded fibre travelling trunks
together with a canvas hat box containing hats

An early 20th century wooden smoker's bow

A mid-20th century design low level table,
possibly by Andrew Varah

A nest of three painted occasional tables
together with a gilt painted hall table

A boxed desktop artist's easel together with a
pine embroidery screen
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A Chinese blue and peach rectangular rug
Three Ercol style stick back dining chairs
A 19th century brass fire fender

A light Ercol dining table

A blue leather upholstered chair on stylish
chrome legs

A Lutz Exakta circular saw
A folding work bench

A Delta model 31-460C type 2 disc and belt
sander together with a Record scan 150 grinder

An electric Proxxon DS230-E fret saw

A Black and Decker drill stand together with a
boxed Dremel drill stand

An Hyundai vacuum cleaner
A Katsu no.100080 worktop pillar drill

An Axminster hobby series belt sander model
no. AW130BD2

A red drill press
A Record power BS250 bandsaw

A Rutlands premium wood turning lathe, model
reference no. 2000

A DAR FPH 'DAT-ZE-007/94-00' electric planer
A Lumberjack model DP16-910B-VS pillar drill

An early 20th century engineer's cabinet with an
assortment of tools

A modern beech effect extending dining table
along with a set of four matching chairs

A modern yellow upholstered two seater settee
A pair of embroidered wall hangings
A gold painted Lloyd Loom linen basket

A reproduction floral decorated two door CD
cabinet

A wooden artist's easel

A black painted metalwork standard lamp with
shade

A framed print of still life
A cream and floral decorated wooden toy chest
A blue ceramic table lamp with shade

A reproduction cream painted hall table with
single drawer
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A white ceramic stick stand together with a
selection of umbrellas, walking sticks, and two
shooting sticks

Two wooden wine racks

A modern beech effect kitchen island having a
black marble effect top with drawer and wire tray

A modern framed and glazed Salvador Dali print
titled 'Natura Morta Vivente'

Three Coventry City FC mounted plaques 1987
FA cup winners with signatures, one of stadium
and ticket, etc (Signatures unverified)

A mid-20th century part bedroom suite by
Avalon comprising of three drawer chest,
dressing chest with mirror, and wardrobe with
drawers, door, and mirror

A moulded figure of jazz saxophonist

Benson & Hedges advertising poster ‘Hidden
Image’ Limited Edition Poster No.19911/20,000

A reproduction French Tintin poster
A David Bowie film poster 'Labyrinth'

A Yamaha Portasound PSS-470 keyboard
together with a MP3 digital recording system
with turntable

A gold painted weathered vane with horse
design

A framed and glazed continental print 'Raoul
Dufy - Baie Des Anges'

A folding wooden clothes rail

A black painted cast metal hitching post with
metal horse's head to top

Two electric strimmers together with a tyre pump
Three large green sash cramps

A small JVC flat screen TV with remote

An upright Beko freezer

A modern aluminium double ladder together with
a folding aluminium ladder

A modern double aluminium ladder together with
a set of modern aluminium stepladders

A Samsung TV with remote

A selection of six multi-coloured metal shelving
units

A Delta two speed 6 inch scroll saw

A router bench together with a Power Devil
router

A Rexon MS8RA chop saw
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A Tuv type MD 150 S worktop grinder

A boxed Bosch router together with a boxed
Silverline plunge router and a Merry router in a
handmade case

A Dremel model 1731 type 1 belt and disc
sander

A Stihl RE110+ pressure washer
An WWII metal ammunition crate
A petrol generator

A petrol can together with a tin containing
spanners and one other old tin

A tray containing a quantity of cased DIY tools,
rat trap, submersible pump, etc

An engineer's cabinet containing a quantity of
tools

Two trays containing a quantity of boxed and
unboxed DIY tools to include sanders, circular
saws, multi angle bench vice, etc

A black acoustic guitar by Encore model no.
EN155BL

A modern chrome framed circular wall mirror
Four pool cues of varying size

A pair of ornate brass and glass oil lamps, the
white shade over cut glass reservoir on brass
column, Rd no. 225580

A pair of oriental ceramic Imari style ceramic
chargers with hand painted town scene
decoration (A/F)

A carved stonework crucifix with emblems
carved to base and white metal figure of Jesus
attached to crucifix

A 20th century oil lamp, the hand painted
column with floral decoration beneath cut glass
reservoir

A brass and glass oil lamp with hand painted
grape bunch decorated white glass reservoir
along with an assortment of six glass shades

A gilt painted metalwork figure of a lady picking
apples

A green barge ware style painted metalwork
lidded twin handled pot by Kenrick

An early 20th century Boots photograph
developer, later converted to lamp

An early 20th century brass cased bracket clock,
the face with ornate gilt metal decoration flanked
by a pair of brass columns with embossed
emblem above base
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An assortment of six items of Royal Crown
Derby ceramic tableware to include oriental style
red and white bowl, floral decorated items, etc

An early 20th century, possibly Whitefriars,
bubble glass vase

A canteen containing an assortment of mixed
cutlery

An embossed copper plaque depicting interior
"Three Wise Men Nativity Scene'

A large assortment of Royal Worcester
'Contessa’' ceramic tableware to include plates,
bowls, cups, saucers, meat plate, etc

An assortment of six black painted cast metal
plaques on various subjects to include '1893
Parish of St John at Hackney', 'St O.H 1858', etc

A Lladro ceramic figurine of girl holding lamb

A green ground Moorcroft 'Hibiscus' pattern
vase

Three side plates by Wedgwood with central
blue and white decoration and pierced sides
along with a leaf design plate marked to base
'‘Burslem’

A Royal Doulton ceramic figurine 'Fragrance'
HN2334

A Royal Doulton 'Pretty Ladies' series ceramic
figurine 'Summer' HN5322

An assortment of Royal Doulton 'English
Renaissance' ceramic tableware to include
tureen, meat plate, cups, saucers, gravy boat,
etc

A moulded figural group of family of deer on
rocks by Border Fine Arts titled 'Monarch Of
Glen Mhor' no.BFA205 by Border Fine Arts (A/F)

A six plate canteen of King's pattern flatware
Two 20th century air rifle stocks along with an
early 20th century bayonet

A 20th century hand crafted
Polynesian/southern islands fighting club

A 20th century moulded figural group of three
men singing jazz

Two pink ground oriental style ginger jars with
floral decoration along with a black ground
oriental style ginger jar with fruit decoration
(Missing lid)

A 20th century mahogany and strung eight day
Nelson hat mantel clock on brass bun feet
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An assortment six items of oriental style ceramic
ware to include twin handled vase, blue and
white vase, drinking vessels, etc

A large assortment of metal and other ware to
include scent bottles, plated teapot, brass and
copper kettle, plated ink well, etc

A pair of white ceramic pierced lidded urns on
stands, converted to table lamps

A modern glass vase along with a leaf design
vase by Sylvac

A 20th century leather 'leg of mutton' gun case

A 20th century cast metal model of a lion on
wooden base (A/F) along with an early 20th
century metalwork tilly lamp

A Chinese Tek-Sing bowl

A Belleek planter with floral decoration along
with small vase with embossed floral decoration
and wave design vase, blank stamps to base

Four Royal Doulton items to include blue ground
jug with classical scene decoration, blue ground
vase with classical scene decoration, stoneware
teapot, etc

Four Royal Doulton 'Winnie The Pooh' figurines
along with a Coalport 'The Snowman' figurine

An assortment of seven pieces of blue and white
ceramic tableware to include Spode 'Blue Room'
lidded pot, willow pattern plate, Olde Allon Ware
jug, etc

A set of three graduating mid-20th century style
square tapering glass candlesticks by Shannon
Crystal of Ireland

A Suzie Marsh moulded bronze resin 'Medium
Moongazing Hare'

A Satsuma style oriental vase with picnic scene
and floral decoration

An oak galleried twin brass handled tea tray with
brown leather inset to tray on brass feet

A white metal bubble effect salad server set
consisting of charger, four bowls, and set of
salad servers

A blue and white possibly Murano art glass bowl
in the form of a shell

A canteen containing a six place assortment of
King's pattern flatware

A modern tall glass vase by Parlane along with a
mid-20th century style art glass vase

A large Satsuma style oriental vase with bird
and floral decoration
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A 20th century stained wooden arch topped
swing mirror supported on turned columns over
base with lift up lid concealing open storage

A late 19th century ornate gilt metal mantel
clock, with figural group of cherub musicians
above the face flanked by hand painted glass
panels with floral decoration above embossed
floral and musical decoration to base

A late 20th century Guinness battery operated
toucan clock

A pair of early 20th century cast metal cased
gauges

A Victorian flame mahogany sarcophagus tea
caddy with brass handle on brass bun feet

A Victorian rosewood and mother of pearl
mounted tea caddy, the lift up lid concealing
mixing bowl and two tea compartments on bun
feet

A hand painted Carlton ware sharing plate with
lobster decoration

An oriental style ceramic teapot with garden
scene decoration along with wicker carry case

A Logic3 Games Station case containing a Sony
Playstation 1 console, Sony Playstation 1
controller, and Sony Playstation 2 controller

A modern mah-jongg set

A boxed Airfix '1945-2005 VE-Day 60th
Anniversary' set (Unchecked)

A 20th century oak smokers cabinet, the door
concealing single drawer above open storage,
pipe racks, and one smaller drawer

A 20th century moulded bust of Adolf Hitler

A Victorian two gallon heavily patinated brass
and copper serving jug

A small assortment of metalware to include
pewter tankards, pewter trinket box, white metal
tray, flatware, etc

An assortment of seven ceramic figurines of
birds to include Beswick owl, unmarked figure of
Chaffinch, Beswick Goldfinch, etc

A boxed Swarovski Crystal miniature glass
model of an elephant

A 20th century oak letter rack along with cased
engineers set containing squares, measures,
and levels, and an eastern carved wooden
jewellery box

A cased display of Moroccan fossils
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A cased Dremel model 300 multitool with an
assortment of accessories

An early 20th century black painted cast metal
manual sewing machine 'Jones Hand Machine'

A 20th century hand crafted wooden model
crane

Two boxed Dinky toys one marked to base '23J
H.W.M', the other 'Austin-Healey'

A birds eye maple/walnut desktop box along
with a small box

A set of three Indonesian wooden and leaf
'books'

Four wooden marionette puppets

An indsutrial style brass and copper light fitting
with glass shade

A late 19th/early 20th century child's doll

A copper basin with black painted metal inner
liner

An eastern hardwood and cast metal mounted
housemaid's bucket with tray above open
storage

Three boxed pairs of shoes consisting of UK
size 12 red leather shoes by W.M.Upson and
Son, brown leather shoes by Cheaney, and UK
size 12 black leather shoes by James Granville,
Brogues, Oxford, Chelsea

A mid-20th century style West German ceramic
planter along with vase and two coloured glass
vases

A cast resin model of rearing horse and rider

A 'Special Rehearsal Edition' copy of
J.K.Rowling's 'Harry Potter And The Cursed
Child' parts one and two

Two early 20th century wooden printing blocks

An Apple Macbook Air model A2377, serial no.
fvfj52gh1wfv, along with boxed Apple 96W USB-
C power adapter and male USB-C to male USB-
C cable

A PVC carton containing an assortment of
LEGO

Two London Underground posters warning of
Sunday closure

Two packaged sealed editions of 'Military
Watches' magazine with gift watches along with
one other 'Military Watches' gift watch

An assortment of 20th century boxed games to
include Scrabble, Yahtzee, Frustration, Trivial
Pursuit, etc (Unchecked)
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A large wooden case containing an assortment
of Meccano along with 'Meccano 4/5/6' manual

two pairs of 20th century ice skates

A boxed Jones Clocks glass wall clock 'Time To
Buy Ice Cream Cones'

A tray containing an assortment of stereoviews
and glass stereoviews, cabinet cards, etc

A Record no.10 G-clamp along with a Record
no.8 G-clamp

A cased Vibrapower massage gun (Unchecked)

A tin containing a quantity of pre-decimal
currency

A carton containing a quantity of costume
jewellery

A tin containing an assortment of collectibles to
include cigarette cases, medals, snuff boxes, car
badges, etc

A tray containing a quantity of mid-20th century
ornate fish knives and forks with stone handles

A carton containing a quantity of early 20th
century photographs and an assortment of
postcards

A carton containing a quantity of blue glass
liners

A carton containing a quantity of late 19th/early
20th century inkwells, tortoiseshell style picture
frames, ec

A box containing a quantity of old gent's
wristwatches

A tin containing a quantity of costume jewellery

A Beatles mono record 'Please Please Me'
together with a Beatles record 'With The
Beatles', Cliff Richard 'Aladdin And His
Wonderful Lamp', together with two Elvis
Presley singles, Buddy Holly single, a no.1 issue
'All Action Monthly' February 1987 together with
a no.1 issue 'Exclusive International'

A box containing modern wristwatches, white
metal miniature necklace in the form of scissors,
etc

A quantity of comic books to include Empire
magazines, DC comics, Marvel comics, etc

Two cases of silver hallmarked bean spoons
together with one other silver hallmarked spoon

Three silver hallmarked medals relating to the
Buffalos, Masonic, and District Council, etc
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A silver hallmarked sugar sifter together with a
silver hallmarked christening mug, approx.
weight 188g

A bag containing a quantity of white metal
teaspoons, sugar tongs, etc

A silver cased late 19th century pocket watch

A 9ct gold stud earring together with a 9ct gold
stick pin

A silver hallmarked salts set contained in
presentation case

A 20th century yellow metal ladies' pocket watch
marked 18k with enamel dial

A small quantity of foreign currency

A bag containing a quantity of silver hallmarked
and white metal items to include child's rattle,
vesta case, etc

A Sheaffer pen in presentation box with nib
marked '585'

A circular wooden tray having embossed silver
plaque together with an assortment of plated
ware to include bottle holder, grape scissors,
compact, napkin rings, etc

A jewellery box containing a quantity of costume
jewellery

A bag containing a quantity of coinage to include
crowns

A quantity of silver hallmarked items to include
small twin handled bowl, vesta cases, silver
topped glass vessels, etc

A box containing a large quantity of mainly silver
jewellery to include Scottish brooches, earrings,
etc

A box containing cased flatware, nutcrackers,
twin handled tray, etc

A tray containing a part Burleigh table service to
include plates and tureens

A tray containing oak cased mantel clock and
other clock parts

A tray containing ceramic items to include Royal
Worcester, Royal Albert, Portmeirion,
Wedgwood, etc

A tray containing a large quantity of wooden pot
lid surrounds

Two trays of ceramic ware to include gold
rimmed white tableware by Wedgwood, together
with Royal Doulton '‘Brandon Hill' tableware, etc
*CHECK SPELLINGS*
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Two trays of plated and copper ware to include
teapots, bottle holder, art nouveau style copper
water jugs, silver hallmarked mirror, plated
candlesticks, etc

A tray containing decorative ceramic ware, blue
and white ceramic, modern oil lamps, etc

A tray containing die cast cars, motorbikes,
wooden plaques, wristwatch, etc

A tray of assorted plated ware to include teapot,
flatware, etc

A tray containing Poole Pottery, stoneware jugs,
figurine of young lady, etc

A tray containing bowler hat, wooden boxes,
wooden sconces, etc

Two trays of decorative ceramic ware to include
blue and white plates, Dutch style plates, cake
stand, etc

Four trays containing a large assortment of
ceramic cats

Two trays of ceramic ware to include blue and
white Willow pattern tableware, mid-20th century
hand painted twin handled vases, etc

Two trays of electric hand tools to include drills,
saws, etc together with wood planes, etc

Three PVC toolboxes

A tray containing a quantity of old magazines
"The Autocar'

Two trays of play worn children's toys to include
die cast Minis, teddy bears, etc

A tray containing two glass dumps, glass bowl,
glass vase, etc

Two trays of boxed and unboxed hand tools to
include mini compact bench

Four trays of box cameras

A tray of hardbook books on various subjects to
include flags, furniture, sea, etc

Two trays of old cameras by various makers
Two trays of modern tableware by Vibrato

Two trays of camera lenses and other camera
equipment and accesories

Two trays of mid-20th century ceramic ware to
include alt glazed lidded vessel, decorative
plates and bowils, etc

Two trays of assorted camera equipment

Two trays of ceramic ware to include cups,
saucers, tureens, Jasperware, magnifying
glasses, etc
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453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

465

466
467

468

469

470

471

472

473

474

LOCKE & ENGLAND

‘ AUCTIONEERS & VALUERS

Leamington Spa Weekly Auction, 16th Jan, 2025 10:30

A tray containing a quantity of amateur
photography magazines, etc

Two trays of boxed and unboxed ceramic ware
and glasswae

Two trays of slide projectors and slides relating
to Royal Leamington Spa

A tray containing a quantity of boxed jigsaws
(Unchecked)

Two trays containing a large quantity of
jewellery and other boxes

A black PVC tray containing plated coffee pot,
brass horse, horse brasses, blue and white tea
set, etc

A boxed Revitive circulation booster machine as
advertised by lan Botham

A tray containing a large quantity of boxed
games (Unchecked)

Two trays of DIY equipment to include piping,
cabling, sealant, etc

A tray containing a quantity of boxed crafting
and other tooling

Two trays of hardback books relating to
embroidery, cross stitching, etc

A tray containing a quantity of bolts and other
DIY items

Two grey metal toolboxes, one containing a
quantity of tools

An electric chainsaw

A tray containing a large quantity of door
furniture, locks, etc

A modern CD player/turntable together with
record and various CDs

Two trays of decorative ceramic and other ware
to include cups, saucers, figure of dog, model of
owl, red postbox, etc

Two trays of metalware to include plated, ware,
copper ware, brassware, etc

Two trays of ceramic ware to include plates,
cups, saucers, etc

A tray of approximately one hundred 70's & 80's
LPs by various artists to include Fleetwood Mac,
Ultravox, Prince, etc

Four trays of decorative ceramic tableware to
include cups, saucers, plates, etc

Two trays of various hand tools and other DIY
equipment to include drilling kit, large plane,
drillbits, etc

Leamington Spa Weekly Auction, 16th Jan, 2025 10:30

475

476

477

478

479

480

481

482

Four trays of ceramic, glass, and metalware to
include stoneware bottle, bowls, vases, jugs,
coffee set, etc

Two trays of DIY tooling to include mini grinder,
planer, drilling vice, spirit level, drillbits, etc

Two trays of modern blue and white tableware to
include plates, bowls, cups, saucers, etc

Two trays of wooden models to include marble
run chain heist, boxed Meccano style tractor,
wooden automaton of guitar player (A/F), etc

A tray containing a quantity of wood turning
chisels and other chisels

Two trays of mainly electrical DIY tooling to
include staple guns, sanders, saws, drills, etc

A tray of blue and white ceramic ware to include
plates and tureens, some by Spode

Two trays of DIY tooling to include crafts set,
saws, spanners, hammers, etc

Page 9 of 9



